∂ Служба 01

Лесной

Телефон доверия — **2-68-11** (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: **01.lesnoy.info**. Консультации по вопросам пожарной безопасности: **2-68-04**, **2-68-25**, **2-68-21**, а также по адресу: **Коммунистический проспект**, **д. 14а**.

В период с 15 по 22 мая на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 6 раз. Из них: 2 раза — по ложному вызову, 2 раза — на ложное срабатывание пожарной сигнализации, 2 раза — на места пожаров.

15 мая в 18:45 в пожарную часть поступило сообщение о задымлении в помещении неэксплуатируемого здания по адресу: Технический проезд, 9. Площадь возгорания составила 1 кв. метр. Ущерб и причина пожара устанавливаются.

17 мая в 12:46 пожарные выезжали на место горения мусора на пустырь за гаражным боксом (2-й поселок). Площадь возгорания составила 10 кв. метров.

18 мая в 18:27 в диспетчерскую пожарной части поступило сообщение о задымлении в подъезде дома № 3 по ул. Фрунзе. Прибывшие на место происшествия пожарные обнаружили дым, идущий из дверей одной из квартир. Хозяев квартиры в тот момент в ней не оказалось, пожарным пришлось вскрыть входную дверь. Проникнув в помещение, они обнаружили на плите термически разложившуюся пищу. Ущерб от пожара не заявлен.

НАПОМИНАЕМ! Вызов пожарной охраны с мобильного телефона ЕДИНЫЙ для всех операторов сотовой связи — 101! С городского телефона номер вызова пожарной охраны — 01! ■

Нижняя Тура

За период с 15 по 21 мая пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы осуществили выезды 9 раз. Из них: 2 выезда на места пожаров (16.05, квартира по ул. Усошина; 18.05, дом по ул. Стадионной); 1 выезд на место загорания мусора; 1 выезд для отработки действий персонала при возникновении пожара. Остальные выезды подразделения осуществляли по служебной необходимости.



16 мая в 15:22 в 166 ПСЧ поступило сообщение о пожаре в одной из квартир дома по ул. Усошина. На площади 50 кв. метров повреждено домашнее имущество в комнате, расположенной на 4 этаже муниципального 4-х этажного жилого дома. Пожарно-спасательными подразделениями по автолестнице с четвертого этажа спасен 1 человек, по лестничным маршам эвакуированы 15 человек. В тушении пожара были задействованы 3 единицы техники, 7 человек личного состава. Причины пожара и ущерб устанавливаются.

Вниманию горожан! Телефон пожарно-спасательной службы МЧС России — «101». ■

О По сообщениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — **8(343) 358-71-61, 8(343) 358-70-71.** Адрес электронной почты: **omvd_lesnoy@mail.ru.**

16 мая с заявлением в полицию обратилась женщина, сообщив, что у ее несовершеннолетней дочери в одной из школ города был похищен сотовый телефон. В ходе проверки установлено, что телефон школьница оставила в портфеле в раздевалке. Лицо, совершившее хищение, установлено. Материал находится в проверке.

18 мая сотрудниками одного из магазинов города задержана женщина, совершившая

хищение бутылки пива стоимостью около 60 рублей. Материал находится в проверке у участковых уполномоченных полиции.

В этот же день полицией принято заявление гражданина, который сообщил, что у него похищена банковская карта и с нее сняты денежные средства. В ходе проверки установлено, что заявитель распивал спиртные напитки с ранее знакомым ему молодым человеком, после его ухода обнаружил пропажу банковской карты. Материал находится в проверке.

Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг gosuslugi.ru.

Консультирование граждан по вопросам оказания государственных услуг:

- по линии лицензионно-разрешительной работы— тел. 4-71-58:
- регистрация транспортных средств — тел. **6-42-57**;
- выдача и замена водительских удостоверений— тел. **4-32-83**.

Консультирование и предварительная запись граждан по вопросам предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости и дактилоскопирования граждан — тел. 4-71-45. ■

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-10-12, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru.

В мае сотрудниками полиции № 31 выявлено незаконное хранение пороха. В период с апреля по май 2017 года мужчина, местный житель, не имея специального разрешения, явно осознавая противоправность своих действий, незаконно, в смотромом колодце хранил порох, изготовленный промышленным способом (взрывчатое вещество).

Возбуждено уголовное дело, правонарушителю грозит до 5 лет лишения свободы, со штрафом до 100 тысяч рублей или в размере заработной

платы или иного дохода осужденного за период до 6 меся-

В мае возбуждено уголовное дело по факту повреждения автомобиля. Местный житель, умышленно повредил чужое авто, причинив собственнику автомобиля материальный ущерб, который является для последнего значительным.

В мае сотрудниками ГИБДД был остановлен автомобиль под управлением водителя, который был ранее осужден за нарушение ПДД РФ по ст. 264.1 УК РФ, после чего вновь управлял автомобилем, находясь в состоянии алкогольного опьянения, чем вновь нарушил ПДД РФ. Возбуждено уголовное дело.

Если вам стала известна информация о лицах, совершивших преступление, вы стали очевидцем преступления и располагаете значимой информацией, звоните в полицию по телефонам: 8 (34342) 2-10-12, 02.

Информация о государственных услугах, предоставляемых Отделом полиции № 31, в том числе в электронном виде: единый портал **gosuslugi.ru**.

Без потери времени и ожидания в очереди граждане смогут:

- подать заявление для регистрации по месту жительства и снятия с учета;
- оформить документы для получения паспорта гр-на РФ. Телефоны для получения консультации и предварительной записи на прием: 2-15-56, 2-13-07;
- подать заявление на получение справки о наличии (отсутствии) судимости и факте уголовного преследования, пройти добровольное дактилоскопирование.

Телефоны для получения консультации и предварительной записи на прием: 2-20-90, 8-953-386-7430. ■

🔾 Впереди каникулы

Внимание, дети! Внимание, родители!

ГИБДД ПО ГОРОДУ ЛЕСНОМУ
И НИЖНЕЙ ТУРЕ В ПРЕДДВЕРИИ
ЛЕТНИХ КАНИКУЛ, С ЦЕЛЬЮ
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ АВАРИЙНОСТИ
НА ДОРОГАХ, А ТАКЖЕ ДЛЯ
ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ
ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ,
СОХРАНЕНИЯ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ
ДЕТЕЙ В ПЕРИОД ЛЕТНИХ
ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ С 22 МАЯ
ПРОВОДЯТ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ
МЕРОПРИЯТИЕ «ВНИМАНИЕ, ДЕТИ!».

Вобразовательных учреждениях пройдут акции, беседы, викторины и всем школьникам напомнят об ответственном поведении на дорогах. Пройдут родительские собрания и другие мероприятия, направленные на пропаганду и профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.

Вблизи школ сотрудники Госавтоинспекции проведут рейды по пресечению нарушений Правил дорожного движения детьми и подростками. Запланированы рейдовые мероприятия, направленные на выявления нарушений во-

дителями. Приоритетом в работе инспекторов ДПС станет выявление непредоставления преимущества в движении пешеходам на нерегулируемых пешеходных переходах.

ГИБДД обращаются к водителям! Необходимо быть предельно внимательными приближаясь к детским учреждениям, пешеходным переходам и во дворах. Учитывать скоростной режим и дорожные «ловушки», чтобы выбегающий из-за стоящего транспорта ребенок не стал

На территории Свердловской области за 4 месяца 2017 г. зарегистрировано 69 ДТП с участием детей, в результате которых 76 детей получили травмы различной степени тяжести, 5 – погибли.

неожиданным препятствием. Необходимо перевозить детей в автомобиле с соблюдением всех правил перевозки, то есть до 12 лет только с удерживаюшим устройством. Воздержитесь от перевозки детей на переднем пассажирском сидении, помните, что на трассе самое распространенное нарушение — это обгон с выездом на полосу встречного движения, то есть лобовое столкновение. Учитывайте, что в летний период дети-велосипедисты с 14 лет могут стать вашими попутчиками на проезжей части, а это неопытные и невнимательные водители. Заметно прибавилось детей во дворах, активные игры и движение на велосипедах для каждого водителя должны стать ожидаемым событием. Каждый водитель должен помнить, что у детей КАНИ-КУЛЫ!

Задача родителей в преддверии каникул объяснить детям о поведении на дорогах, контролировать их прогулки, тем более, если ребенок на велосипеде, а лучше всего стать примером для своего ребенка.

Совместными усилиями мы сделаем безопасными каникулы детей!

> ГИБДД Лесной, Нижняя Тура

1 ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: **02, 4-71-75.**

С 15 по 22 мая выявлено 305 нарушений Правил дорожного движения, привлечены к ответственности: по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ - 5 водителей (управление ТС в состоянии опьянения); управляли автомобилем, не имея водительского удостоверения, - 2 человека. В рамках рейда «Безопасная дорога - пассажир» выявлено 19 нарушений правил перевозки детей, 47 нарушений перевозки пассажиров в возрасте более 12 лет. Зарегистрировано 11 ДТП, механические повреждения получили 20 транспортных средств.

18 мая в 16:50 в районе дома № 14 по ул. Комсомольской водитель, управляя а/м «Киа Пиканто», при выезде с прилегающей территории не уступила дорогу а/м «Хендай Солярис», пользующемуся преимущественным правом проезда. Есть материальный ущерб.

В этот же день в 12:20 на парковке у магазина «Миледи» водитель, управляя а/м «Форд Фокус», при движении задним ходом допустил столкновением с а/м «Лада Гранта», он также двигался задним ходом. Материальный ущерб причинен обоим владельцам автомобилей

19 мая в 21:10 в районе дома № 2 на ул. Свердлова водитель (1997 г. р.), управляя а/м «Лада Гранта», при выезде с прилегающей территории не уступил дорогу а/м «Лада Приора», двигающемуся по главной дороге, в итоге автомобили столкнулись.

Зарегистрировано 2 ДТП, во время которых водители причинили механические повреждения собственным ТС, наехав на различные препятствия, зафиксированы ДТП, виновники которых скрылись с мест происшествий.

Так, в период с 15:00 до 21:50 22 мая неизвестный водитель на неизвестном автомобиле в районе дома № 62 по ул. Ленина совершил наезд на стоящий а/м «Киа Рио». Собственнику нанесен материальный ущерб, водитель с места ДТП скрылся.

И. ЖУЖГОВА инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: **2-10-12**.

За период с 15 по 21 мая выявлено 333 нарушения ПДД, из них: 85 совершено пешеходами; 89 водителей не были пристегнуты ремнями безопасности; 3 - управляли а/м в состоянии алкогольного опьянения; 4 — привлечены к ответственности за управление ТС без в/у; 29 перевозили детей без детских кресел; 8 — не предоставили преимущества в движении пешеходам; 11 — управляли ТС, где установлены стекла, светопропускание которых не соответствует требованиям о безопасности; 58 — управляли TC без страхового полиса ОСАГО. Произошло 3 ДТП. Пострадавших и раненых не было.

Просим участников дорожного движения соблюдать Правила дорожного движения, что позволит правильно оценить складывающуюся дорожную ситуацию и при возникновении опасности избежать дорожно-транспортного происшествия!

ОГИБДД МО МВД РОССИИ «КАЧКАНАРСКИЙ».